

“爱心家具”送给帮扶贫困户

商城县文明办加大帮扶力度助脱贫

信阳消息(商文)“噢,我们家有新家具了,我有学习桌了。”7月16日上午,商城县文明办主任李建国带领单位帮扶责任队,为帮扶村贫困户龚国恒家中送去价值9000多元的崭新家具时,龚国恒的小女儿拉着来看新家具的小伙伴又蹦又跳地说。

龚国恒家有四口人,其本人前几年在工地务工,腰椎摔断,不能从事重体力劳动,妻子吕喃喃患有癫痫病,需常年服药,且经常发病,失去劳动能力,小女儿因妈妈犯病被烫伤,且无钱医治,留下严重的后遗症,家中仅有的两间土坯房因年久失修,隐患重重,无法居住。

2016年年底,县文明办了解其家庭情况后,积极与镇村协调,为其申报了危房改造资金并动员社会爱心人士等多方力量为其新建了3间砖混平房。房屋建好后,一家人就搬进了这个无水无电、墙面潮湿的毛坯房里。

2017年7月,在大宣讲、大走访、大排解活动中,县文明办驻村工作队走进这个贫困的家庭时看到一家人正蹲在地上做饭,屋里家徒四壁,空空荡荡,没有一件像样的家具,少有的餐具、衣服、被子都堆在屋子的角落里。县文明办李建国主任看在眼里,急在心里,当即决定为这个贫困的家

庭添置一些必备家具。当崭新的沙发、衣柜、大床、写字台、座椅等送到龚国恒的家中,新家具让这个贫困的家庭充满了融融暖意。

“谢谢,谢谢,真是太谢谢你们啦!”此时吕喃喃的心情激动得无法言表,不停地说着感谢的话,脸上露出了灿烂的笑容。

“你们一定要对生活充满信心,有困难及时联系反映,要相信日子一定会越过越好。”李建国主任语重心长地对吕喃喃说。据悉,县文明办共结对帮扶土庙村贫困户10户56人,目前已脱贫5户35人。今后县文明办还将加大帮扶力度,帮助贫困户尽快脱贫。



广场舞跳进了新农村

广场舞并不是城里人的“专利”。如今,在新县陡山河乡槐店村,村里留守的女性同胞们同样跳起了广场舞,很少间断。她们衣着一致,队伍整齐,步伐统一,并且组建了专门的广场舞队伍,成为陡山河乡文化建设的一个亮点,经常参加乡里、村里组织的各种汇演活动。广场舞丰富了村里人的精神生活,也带动了孩子们的参与,成为村民健身运动的一项重要内容。

本报记者 杨长喜 摄

县区
传真

罗山县残联 举办消防安全知识讲座

信阳消息(洪晔 熊伟涵)为普及消防知识,增强安全意识,7月17日上午,罗山县残联在党委会议室举办了“珍爱生命,关注消防”安全知识培训。县残联全体干部职工参加了培训。

培训现场,省安居防火宣传中心消防教员林波为大家上了一堂生动的消防安全教育培训课。林波结合各种情况发生的火灾案例,以鲜活生动的语言介绍了家庭和单位中的用电防火注意事项,火灾现场的自救和逃生以及灭火器的使用方法等消防知识。采用图文并茂的形式为大家进行了消防安全知识培训。使全体人员明白了怎样预防和杜绝火灾,掌握科学的逃生方法。

潢川县白店乡卫生院 开展贫困户义诊活动

信阳消息(息文)7月18日上午,冒着炎炎烈日,在当地村干部和团县委志愿者的引导下,潢川县白店乡卫生院、高庄村卫生室一行7人在白店卫生院负责人王家伟带领下来到白店乡高庄村,为因病致贫贫困户开展义诊康检活动。

在义诊现场,医师们细心地为应诊的群众免费检测血压、血糖,做B超、心电图、尿常规检查,同时为应诊群众进行健康体检、疾病防治等卫生知识的普及和宣传。活动反响热烈,前来应诊的群众络绎不绝,此次活动得到白店乡政府及当地群众大力支持和欢迎,获得良好的社会影响,彰显了卫生系统服务人民的宗旨,也为保障群众健康、助力脱贫攻坚做出了应有的贡献。